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I'payte 6ia Ta 0épata. Kabe Oépa éxer i alio. Awgpkewa 1 dpa.

Oépa 1

Mia emyyeipnon mopdyet Tpio poidvra A, B, T, ypnoiponoidvrag §6o npdreg Dheg Y1, Y, kot
Epyooio. H avd eBdopdda Swbéoun epyacia tov povipmy vrodlniov eivar 6000
epyatodpes. H dabesyotnro g Y, etvor 4000 ko g Y, 3000 povadeg mov etvor oM
ayopacpéves. O mapoxdro Tivakag Sivel Ta YopaKTNPIOTIKG TOV TPV TPOIOVTGY

Mpoiév | Ecoda (svpd) | Epyatodpegavd | Anmriceigoe | Amautioel; 68
ava TEpa o TERAY L0 Y: ava tepdyo | Y avé tepdyio
TPOIGVTOg
A 40 5 2 5
B 90 8 4 20
r 80 10 3 10

( a-50%) Aopopedote To TpdfAnpe peyiotonoinong v ecddmv and Tig TOAAGEL pe entho
1MV TOGOTHTMV 7oL B TapayBodv amo To. Tpia TPOidvTa.

(B-30%) Asitte moog Oa Srapopedvate To TpOPANUA 670 (1) Yo emidvon pe Aoyopikd Solver
(y-20%) Eota 611 vrdpyet Suvardtnro, ayopds g Yy emumiéov v 4000 povadwv pe npocbeto
K6oT0C 25 gVpd avh povéda, g Y, emmiéov tov 3000 pe mpécdeto kéoTog 20 vpd ava
povada kar debayoyng éog 2000 dpeg vrepapudv Ty efdopddo mpog 7 gvpd TNV GOpa.
Aopop@®cTe TO TPOPANUA THG €MAOYNAG TOV TOGOTHTOY TOV TPOIGVIMV Tov Ba mpemel va
napoxBodv dote vo peyiotonomBel 1 Spopd £cddwv TOANGEMY peiov TO KOGTOG VREPOPUDY
KoL TPOGOETOV TPATOV VADY.

Oépo. 2
"Eoto 10 TpdPfAnpa
min f(x,y,2)= 3 +4y°+ 527+ 2xy+2yz+2xz
LE 1GOTIKO TEPLOPICHO
5x +6y+7z=18
(a-80%) EmiPepardote 6ti ot Tipég x =y = z = I IKOVOTOL00V TIg avaykoieg GuVBTKeG Yo
pértioTo.
(B-20%) Av o mepopiopds yiver Sx+6y+7z=18,05 wou Avbei 1o mPSPAnua pe my B

A Jé

OVTIKEIHEVIKY] COVEPTIOT, EKTYEITE TNV TijiT] THG OVTIKEEVIKTIG OUVAPTIONG GTO VEO PEATIOTO.
Oépa 3
Eoappodlovrag tig cuvbnkeg Kuhn Tucker Avote To mpofinua

Minfix,y) =% -2x +y* -2y
UE TEPLOPITUOVS

x =2y

x>0
Yrodeily: Mropeite va kavete diepedvnon apyiCovtag pe v Aaykp. Metofinth tov dedtepov
mepiopiopod. Evaliaxuxd eviomiote Siaypoppotikd my Abon kou emiPefoidote g oovinxes KT.
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